

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3732/90 del Consiglio, del 13 dicembre 1990, che stabilisce una sorveglianza statistica comunitaria per taluni prodotti agricoli originari di Cipro, della Jugoslavia, dell'Egitto, della Giordania, d'Israele, della Tunisia, della Siria, di Malta e del Marocco, sottoposti a quantitativi di riferimento (1991)

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 363 del 27 dicembre 1990)

Pagina 20, allegato, numero d'ordine 18.0050, colonna 5, seconda riga:

anziché: « 1.10-31.10 »,

leggi: « 1.10-31.12 ».

Rettifica del regolamento (CEE) n. 3944/90 del Consiglio, del 20 dicembre 1990, che modifica il regolamento (CEE) n. 4028/86 relativo ad azioni comunitarie per il miglioramento e l'adeguamento delle strutture nel settore della pesca e dell'acquicoltura

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 380 del 31 dicembre 1990)

Pagina 10, allegato V, punto B, quarta colonna, quarto importo:

anziché: « 3 000 ecu/tsl + 37 000 »,

leggi: « 3 000 ecu/tsl + 37 500 ».

Rettifica dell'agreement on the conclusion of negotiations between the Republic of Argentina and the European Community under GATT Article XXIV.6

(Gazzetta ufficiale delle Comunità europee n. L 24 del 29 gennaio 1988)

Pagina 59, punto II, lettera B.

Inserire il punto seguente:

- 2. The commitment in 1. shall apply from 1 January 1987 to 31 December 1990. The quantity for 1987 shall be in addition to any EC obligation remaining with respect to the interim agreement of 1 July 1986. »